



地址: 中国北京金台西路2号 (2 Jin Tai Xi Lu Beijing, China) 邮编: 100733 国内代号: 1-96 国外代号: D797 海外印点: 东京、旧金山、纽约、巴黎、多伦多、墨尔本、雅加达、泗水、首尔

# 习近平在会见全国双拥模范代表时强调 最伟大的力量是同心合力

## 李克强参加会见并在大会上讲话



七月二十九日,党和国家领导人习近平、李克强等在北京会见全国双拥模范代表(县)。

新华社记者 鞠鹏摄

本报北京7月29日电(记者彭波)全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会29日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表,代表党中央、国务院和中央军委,向出席大会的全体代表表示诚挚的问候,向关心、支持、参与双拥工作的全体同志表示诚挚的慰问,向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、模范单位和个人表示热烈的祝贺。

习近平强调,最伟大的力量是同心合力。新形势下,双拥工作只能加强、不能削弱。军地合力,军民同心,我们就一定能实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,共同创造更加美好的未来。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。

上午9时30分,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他指出,双拥运动是我党我军我国人民特有的优良传统和政治优势。坚如磐石的军政军民团结,永远是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。“军民团结如一人,试看天下谁能敌”,永远是颠扑不破的真理。

习近平强调,当今世界正在发生深刻复杂的变化,我们党、国家、军队建设事业站在了新的历史起点上,需要全党全军全国各族人民同心同德、团结奋进。我们要充分认清加强军政军民团结的重要意义,发扬光大爱国拥军、爱民奉献优良传统,根据时代变化和工作要求,不断改进创新、与时俱进,全面提高新形势下双拥工作水平,发挥双拥工作联系军地军民的桥梁纽带作用,更好服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

习近平指出,我们正在深化国防和军队改革,这是一场整体性、革命性变革,需要各方面大力支持。我们正在推进军民融合发展工作,需要双拥工作为此打下扎实基础。我们正在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,也需要双拥工作给予有力配合和支持。要通过内涵丰富、多姿多彩的双拥工作积极支持党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

李克强出席会议并讲话。他指出,要全力支持国防和军队建设改革,统筹经济发展和巩固国防,探索建立平时服务与战时支前军地协调机制,优先保证军事用地,优先修建国防道路,协助完善装备、医疗等配套设施和公共服务,引导优势企业参与军品科研生产。要积极协调解决好部队官兵面临的现实困难。一是拓宽“后路”,拿出特殊措施和倾斜政策,全力保障退役军人安置,各级党政机关、国有企事业单位特别是中央企业要适当多接收一些退役军人,支持退役军人参与大众创业、万众创新。二是巩固“后院”,完善抚恤优待政策体系,不断提高抚恤待遇水平,全面落实军队离休干部政治待遇、生活待遇。做好家属随调随迁、安置就业、创业扶持等工作。三是扶持“后代”,政府、社会和学校要更多关心军人子女教育,落实好现有优待政策,在优质教育资源配置、就近入学、随父母调动转学等方面提供支持,尤其要对边远艰苦地区的军人子女给予特殊照顾。

大会宣读了关于命名416个市(区)县为全国双拥模范城(县),关于表彰64个爱国拥军模范单位和拥政爱民模范单位,关于表彰100位爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人颁奖。有关军地代表作了会议发言。



## 中央军委晋升上将军衔仪式

### 中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调会议召开

## 习近平致信祝贺

本报北京7月29日电(记者杨迅)国家主席习近平29日致信在北京举行的中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调会议,

热烈祝贺会议成功召开。

习近平指出,这次会议的召开再次向世界表明,无论国际形势如何变化,中非致力于团

结、合作、共赢的决心坚定不移,中国对非洲和平与发展事业的支持坚定不移。当前,全球经济依然低迷,中非双方推动经济发展,既面临机遇,也面临挑战,应该肩并肩、手挽手一起前进。兄弟同心,其利断金。这次会议的召开正当其时,希望中非双方通过这次协调会议,交流思想、对接思路、凝聚共识、促进合作,汇聚智慧和力量,有力促进中非各领域友好合作,让峰会成果更快更好惠及中非24亿人民。

“这是一次重大的倒计时提醒,9月4日召开的G20(二十国集团)杭州峰会就在眼前了。”7月29日,G20智库会议(T20)上,一位享誉国际的智库学者如此说道。全球200家智库代表,在北京参加了这场盛大的G20预热活动。

5周后,公认的“全球经济治理首要论坛”G20峰会就要召开。这是中国首次主办G20峰会,堪称史上首次牵头全球治理的顶层设计。这场峰会,将决定未来相当长一段时间的全球经济走向,也将深刻影响中国在未来国际秩序中的地位。G20,是世界舆论高度关注的大事。

当前,世界经济复苏乏力,充满不确定性。今年以来,欧美经济体经济增长毫无亮点,美联储捉摸不定的加息预期、英国脱欧等引发世界经济波动,欧洲频发的恐怖袭击更是引发人们对传统国际秩序的担忧,全球



## 中国的“G20时刻”不容错过

■ 王文

避险模式升级。展望下半年,移民危机、美联储加息预期、西班牙大选等问题将继续扰动世界,政治与经济的双重动荡所引发的负面效应,将严重阻碍全球经济复苏。面对诸多严峻挑战,中国举办的G20峰会将被赋予更丰富的意义和更重要的责任。世界对此充满期待,希望中国能在此次峰会上传递中国思想,贡献中国方案。

中国发展经验备受世界瞩目。今年,笔者所在机构在北京、深圳、上海、华盛顿、利马、柏林、日内瓦、孟买、浙江安

吉等地,与国内外智库伙伴合办了10轮G20智库会议。在听取国际社会对中国G20峰会的建议时,笔者发现,很多国际朋友都很好奇,中国经济是怎么在全球动荡、经济贸易增长双低迷的情况下仍能保持中高速增长的呢?

比如,有印度学者问,如何像中国那样在各地搞经济开发区?有土耳其学者好奇,中国是怎样推进高新技术园的?从这个角度看,G20峰会是中国新发展理念对世界吸引力的一次集中展示。

事实上,此次G20峰会“4个I”的主题,即创新、活力、联动、包容,与“十三五”规划的指导思想不谋而合。“十三五”规划确立的创新、协调、绿色、开放、共享的五大发展理念,是针对我国经济发展进入新常态、世界经济复苏低迷形势提出的治本之策。这些新发展理念正在成为全球共识。

G20不仅是国际经济合作的平台,更是对国际秩序的改善。全球经济增长持续低迷、新兴经济体汇率大幅震荡、全球贸

易保护主义抬头等问题,反映出深层次的矛盾,即原有的国际经济、政治秩序已经不适应当今社会的发展需求。中国举办G20峰会,将有利于发达国家和发展中国家加强对话,以伙伴精神加强宏观经济政策协调,化解全球性风险,形成增长合力。博弈还会继续,摩擦可能永远存在,但中国的“G20时刻”不容错过,更要细心品味。毕竟,这是中国人民和中国人民期待许久的风云际会。

(作者为中国人民大学重阳金融研究院执行院长)



本栏目主持人: 陈振凯